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Μέσα στον οικισμό του Γαλαξιδίου, 250 μέτρα από την κεντρική αγορά, από το

λιμάνι της πόλης με τα μικρά καφέ και τα γραφικά ταβερνάκια και πενήντα μέτρα

από τη θάλασσα και από τον Ταρσανά, που χτίζονταν ενάμισι αιώνα πριν από

άριστους τεχνίτες καραβομαραγκούς τα περίτεχνα και ξακουστά Γαλαξιδιώτικα

καράβια, χτίστηκε το «Αρχοντικό» από παραδοσιακούς μαστόρους, κρατώντας με

απόλυτο σεβασμό όλα εκείνα τα στοιχεία που συνθέτουν τα παλιά αρχοντικά του

Γαλαξιδίου και που κάνουν την ναυτική μας πόλη ξεχωριστή και προορισμό για όλο

το χρόνο. Τα δωμάτιά του: ΑΚΡΟΓΥΑΛΙ-ΣΚΗΝΟΘΕΤΗ-ΣΥΛΛΗΨΗ-ΒΟΤΣΑΛΟ-

ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΣ-ΝΥΦΙΚΟ-ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ-ΕΝ ΠΛΩ, φέρουν την διακοσμητική πινελιά των

ιδιοκτητών Γιάννη και Αργυρούλας. Από τα μπαλκόνια του (κάθε δωμάτιο διαθέτει

μπαλκόνι) τα μάτια των φίλων επισκεπτών ερωτοτροπούν αδιάκοπα με το μπλε της

θάλασσας, το γαλάζιο του ουρανού, τη φύση, το Δελφικό τοπίο και τον χιονισμένο

Παρνασσό που μοιάζει με ωραία κοιμωμένη. Το ξενοδοχείο «Αρχοντικό» στο

Γαλαξίδι φιλοξενεί μεμονωμένους επισκέπτες, παρέες και μεγαλύτερα γκρουπ

ατόμων όπως ομάδες κλπ. Για το πρωινό σας (διαλέγουμε προϊόντα τοπικών

παραγωγών) θα βρείτε της οικοδέσποινας Αργυρούλας, παραδοσιακές λιχουδιές

όπως χειροποίητα κέικ, κουλουράκια, μαρμελάδες, γλυκίσματα, μέλι ντόπιο,

σπιτικά αυγά, ομελέτες φούρνου, πίτες, ρυζόγαλο, γιαούρτι, καφέ φρέσκο και τσάι

βουνού και διάφορα βότανα από το παραδοσιακό παντοπωλείο Αύρα που

διατηρούμε στην παραλία Γαλαξιδιού. Επίσης, φρεσκοστυμμένο χυμό πορτοκάλι

από το αγρόκτημά μας. To πρωϊνό μας, επιμελημένο και χειροποίητο, εναλλάσσεται

ανάλογα την εποχή με σκοπό να σας προσφέρουμε τις πιο φρέσκες γεύσης.                                                page 1 / 2



Tο ξενοδοχείο μας προσφέρει πιστοποιημένο ελληνικό πρωινό. To πρωινό στο

Archontiko Art Hotels στο Γαλαξίδι είναι χειροποίητο και προσωπικά επιμελημένο

από την οικοδέσποινα, η Αργυρό καλωσορίζει τους επισκέπτες με μεγάλη ποικιλία

τοπικών ελληνικών γεύσεων..

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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